



PROCES VERBAL NR. 4/2012

Încheiat astăzi 17. aprilie 2012., cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art. 39 alin. (1) și (3) din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu Dispoziția nr. 125/2012 privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Valea Crișului la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 9 consilieri, lipsește de la ședință domnul consilier local Szanto Oliver. Din oficiu participă doamna Benko Cecilia Monika, secretar. Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliului local începând cu ora 09,00.

Domnul primar Ioachim Silviu salută prezența consilierilor locali și propune adoptarea unei hotărâri cu privire la alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Bedő Zsolt András este propus și acceptă. Consilierii sunt de acord, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar propune supunerea la vot deschis, a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține – se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier Bedő Zsolt András salută prezența consilierilor locali și dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

Inițiator: Primarul comunei

Avizează: Comisia juridică și de disciplină.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2012

Inițiator: Primarul comunei

Avizează: Comisia de activități economico-financiare.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 9 / 2012 privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pe anul școlar 2012-2013

Inițiator: Primarul comunei

Avizează: Comisia juridică și de disciplină.

4. Diverse.

Domnul primar cere să fie suplimentat ordinea de zi și să fie introdus după punctul 3 proiectul de hotărâre cu privire la însușirea documentației tehnice cadastrale de dezmembrare a unui teren.

Domnul consilier Bedő Zsolt András supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține – se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2012.** Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Comisia de activități economico-financiare prezintă avizul nefavorabil la proiectul de hotărâre, iar secretarul prezintă avizul favorabil la proiectul de hotărâre. Se trece la discuții: președintele comisiei prezintă motivele acordării avizului și amendamentul referitor la proiect în sensul că nu sunt de acord cu retragerea sumei de 31.000 lei de la capitolul 51.02.103 cheltuieli de capital și distribuirea acestuia la capitolul 51.02.103 cheltuieli cu bunuri și servicii. Președintele de ședință supune la vot deschis proiectul cu

amendament: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține – se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: **Adoptarea hotărârii privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 9 / 2012 privind aprobarea rețelei școlare a comunei Valea Crișului pe anul școlar 2012-2013.** Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Comisia juridică și de disciplină și secretarul prezintă avizul la proiectul de hotărâre. Se trece la discuții: având în vedere că nu sunt amendamente președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține – se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: **Adoptarea hotărârii cu privire la însușirea documentației tehnice cadastrale de dezmembrare a unui teren.** Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre și expunerea de motive. Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism și secretarul prezintă avizul favorabil la proiectul de hotărâre. Se trece la discuții: Domnul primar prezintă scopul dezmembrării și anume ca persoanele de pe teritoriu să poată să intre în legalitate. Având în vedere că nimeni nu dorește să facă amendamente, președintele de ședință supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține – se aprobă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: **Diverse.** Doamna consilier Uto Judita se interesează de stadiul dezbaterilor în privința Casei mortuare din Calnic. Domnul primar explică faptul că s-au deplasat la fața locului și s-au întâlnit cu preotul unitarian în vederea determinării amplasamentului. Documentația este în curs de elaborare. Doamna Uto se interesează și de stadiul negocierilor în privința drumului județean. Domnul primar precizează că licitația ar trebui să fie pe 23 mai. Dl consilier Vanca Bela supune atenției consilierilor ca și în ședința trecută situația oierilor care folosesc terenurile private fără a avea dreptul acela. Totodată sesizează faptul că de la crescătoria de porcine gunoiul lichid este vărsat pe câmp, ceea ce este împotriva reglementărilor de mediu. Dorește să fie aduse măsuri pentru a stopa această situație. Domnul primar precizează că oamenii trebuie să se unească în aceste cazuri și să ducă la sfârșit procedurile de sesizare către organele competente. Domnul consilier Vancea se interesează de situația stației de epurare, stadiul proiectului. Domnul primar precizează că proiectul de finanțare a fost câștigător de altfel și proiectul referitor la remedierea pagubelor provocate de inundații.

Nefiind alte proiecte, propuneri și probleme, ședința se încheie la ora 11,00.

Valea Crișului, la 17.04.2012.

**Președinte de ședință,
BEDŐ Zsolt András**

**Secretar,
BENKŐ Cecilia Mónika**